

Anexa 1 la Raportul PCD privind activitatea anului 2023
Sponsorizari prin concurs de proiecte pe termen scurt

Nr. Crt.	Denumire ONG	Judetul	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	ISWinT	Timis	ISWinT este un festival studentesc internațional timp organizat pe o perioadă de 10 zile, cu peste 170 de voluntari care gestionează activități și sesiuni de formare pentru peste 100 de studenți străini. Scopul proiectului este să încurajeze voluntariatul și să clădește viitoarele generații de voluntari din mediul universitar timișorean. Prin expunerea studenților la valorile multiculturale, voluntarii pot să își dezvolte abilitățile în munca în echipă și interacțiunile sociale. <i>Colaborator:</i> Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare	60.000
2	iTEC	Timis	iTEC este un concurs de programare dedicat elevilor și studenților. În cadrul competiției, participanții își pot valorifica cunoștințele adunate în urma studiilor pe teme alese aparținând domeniului de IT, unde companiile partenere creează subiectele în funcție de proba aleasă (Web Development, Mobile Development, UI/UX Design, Cybersecurity). <i>Colaborator:</i> Liga Studenților din Facultatea de Automatică și Calculatoare	40.312
3	Educație la înălțime	Brasov	„Educație la înălțime” și-a propus organizarea unei tabere intensive de învățare pentru beneficiarii programului de meditații „Profesor pentru o oră”, să îi entuziasmeze și ghidăm în direcții pozitive pe termen lung (satisfacții școlare, identificare de aptitudini); căci educația adecvată, experiențială și pragmatică în viața copiilor și a tinerilor din mediul defavorizat chiar este un aspect fundamental de analizat și gestionat care poate îmbunătăți atâtea vieți! <i>Colaborator:</i> Asociația Kastel	47.392
4	Alege conștient	Brasov	„Alege conștient” este un proiect de educație civică menit a informa tânăra generație, viitoare votantă, respectiv elevi și studenți din județul Brașov cu vârste cuprinse între 18-22 ani. Obiectivul general al proiectului constă în atragerea tinerilor spre cetățenie	20.000

			<p>Sactiva prin dezvoltarea unei culturi civice in randul viitorilor votanți (elevi si studenti, 18-22 ani) din judetul Brasov</p> <p><i>Colaborator:</i> Asociația Kastel</p>	
5	Dezvoltarea tinerilor: voluntariat, podcasting, formare	Timis	<p>Proiectul „Dezvoltarea tinerilor: voluntariat, podcasting, formare” are un target de 7445 de tineri. În mediul fizic, beneficiarii sunt 45 de voluntari care se vor alatura organizatiei prin acest proiect, vor fi formati si vor da mai departe din ce au invatat, organizand activitati educationale si de socializare gratuite pentru minimum 200 de tinerii din Timisoara.</p> <p><i>Colaborator:</i> Fundatia Judeteana Pentru Tineret Timis</p>	56.496
6	Patrimoniul de apă	Timis	<p>Scopul proiectului a fost apropierea elevilor fata de obiectivele de patrimoniu ale orasului Timisoara care au legătura cu apa, dar si schimbul de experienta si încurajarea colaborării între studenți si elevi, pe de o parte, si cadrele didactice ale Facultatii de Arhitectura si Urbanism (FAUT), arhitectii îndrumători ai Asociației De-a arhitectura, profesori de învățământ preuniversitar si alti specialiști ai mediului construit si natural (peisagisti, hidrologi, sociologi, etc.</p> <p><i>Colaborator:</i> Asociația De-a Arhitectura</p>	55.404
7	SuperYouth: kit de inteligență emoțională	Timis	<p>Prin proiectul "SuperYouth: kit de inteligență emoțională", oferim tinerilor un program de 26 de ore de accelerare socioprofesională axat pe psihoeducație cu scopul de lărgire și consolidare a unei comunități de tineri încrezători și maturi emoțional, cărora să le fie puse la dispoziție resurse și metode de învățare experiențială care să îi ajute să depășească mai ușor posibile provocări.</p> <p><i>Colaborator:</i> Asociația Superhumans PSI</p>	54.559
8	Dumnezeu nu se uită la meciuri	Timis	<p>Spectacolul “Dumnezeu nu se uită la meciuri” de Teo Spătaru, în viziunea regizorului Traian Șoimu, va fi prezentat în 5 licee din Timișoara, în amfiteatrul liceului (sau o sala festivă pusă la dispoziție de liceu). Scopul proiectului este constientizarea tinerilor liceeni in privinta efectelor negative ale jocurilor de noroc.</p> <p><i>Colaborator:</i> Asociația Stindart</p>	53.600
9	Teatru si Arte asociate	Timis	<p>Proiectul Teatru si Arte asociate isi propune sa ajute si sa incurajeze copiii și tinerii din grupuri vulnerabile (copii și tineri aflați în aflat în sistemul de</p>	51.959

			<p>protecție al statului roman) să descopere și să-și dezvolte aptitudinile educaționale, emoționale și sociale, prin participarea la activități culturale și educative sub forma de ateliere/tabere, în care mijloacele artistice sunt principala modalitate de intervenție directă la nivel individual și comunitar. <i>Colaborator:</i> Asociația Culturală Tu și Eu</p>	
10	Discover Yourself	Arad	<p>„Discover yourself” este un proiect prin care se oferă șansa celor 120 de elevi cu vârsta 7 ani – 15 ani și peste 16 ani să-și descopere potențialul, vocația, abilitățile și simțul antreprenorial. Sprijiniți de cei 6 instructori, responsabilul proiect – Elena Lășlean, cu o vastă experiență în această meserie și 5 voluntari, pe parcursul a 8 săptămâni, elevii își dezvoltă capacitatea de decizie, îndemânarea, gândirea, capacitatea de a avea răbdare iar în cadrul celor 6 ateliere/activități lucrative vor afla despre faptul că, croitoria nu înseamnă doar tăiatul cu foarfeca. <i>Colaborator:</i> Asociația Non-profit „Adrian Laslean”</p>	51.780
11	Copii – viitorul societății	Arad	<p>Proiectul constă în desfășurarea unui program de activități instructiv-educative, culturale și sportive, destinat unui număr de minim 40 de copii defavorizați, din comuna Șiria, jud. Arad, pe o perioadă de 3 luni și îmbunătățirea bazei materiale a Centrului Social Comunitar Șiria, cu materiale specifice, necesare activităților instructiv-educative, respectiv a cadrului de desfășurare a activităților sportive și cele lucrative. <i>Colaborator:</i> Fundația Romano-Germană de Pregătire și Perfectionare Profesională Vladimirescu</p>	48.382
12	Vara creativă pentru copiii din familiile numeroase	Brasov	<p>Proiectul ”Vara creativă pentru copiii din familiile numeroase” își propune să contribuie la dezvoltarea abilităților artistice ale copiilor proveniți din familii numeroase, prin intermediul unor activități creative. <i>Colaborator:</i> ASFANU – Asociația Familiilor Numeroase</p>	45.860
13	Generația Pro Miscare	Arad	<p>Proiectul prevede construirea unui teren multifuncțional pentru desfășurarea mai multor activități educaționale și sportive ca modalitate de incluziune socială și modalitate de promovare a unui stil de viață sănătos. Beneficiarii proiectului vor învăța cum să folosească sportul și mișcarea fizică pentru a produce schimbări pozitive, atât în viața lor personală, cât și în comunitatea din care fac parte.</p>	40.000

			<i>Colaborator:</i> Asociația de Caritate Maranata	
14	Sprijin pentru copiii și adolescenții vulnerabili	Arad	Proiectul se adresează copiilor și adolescenților care provin din medii defavorizate din comunitatea arădeană, Checheci, majoritari de etnie rroma. Proiectul țintește finanțarea bursei a 18 elevi aflați în ciclul liceal/scoli profesionale. Cât și sprijinirea a 44 de copii aflați în ciclul gimnazial. Este un proiect la a doua cerere de finanțare. <i>Colaborator:</i> Asociația Non-profit Networks	39.710
15	Scoala verde pe pășunea cu stejari seculari	Brasov	Scopul proiectului este conectarea tinerilor dar și a vizitatorilor la natură printr-un traseu tematic interactiv. De asemenea, proiectul propune către școlile din zonă, un traseu tematic cu trei puncte de interes pe tema biodiversității de pe pășune, traseu tematic ce poate fi inclus în programul Saptămâna Verde pentru școlile din zonă. <i>Colaborator:</i> Asociația Carpaterra	38.520
16	Primii pași spre independență	Timis	Proiectul își propune să ofere sprijin pentru 30 de tineri instituționalizați cu vârste între 14 și 20 de ani din județul Timis (loc. Timisoara, Gavojdia, Lugoj, Recas) și să ofere servicii și activități pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă și pregătirea tinerilor pentru parasirea sistemului de protecție și inserția lor socio-profesională. <i>Colaborator:</i> Asociația Lindenfeld	37.500
17	EcoChem Summer University	Timis	Proiectul are ca scop organizarea unei universități de vară pentru 30 de elevi în care aceștia vor experimenta timp de 10 zile viața de student, luând parte la activități de curs și de laborator din domeniul chimiei și mediului, dar și la activități de recreere. <i>Colaborator:</i> Liga Studentilor Chimisti din Timisoara	29.168
18	CRESC (Constientizare Responsabilitate Educatie Conexiune)	Brasov	Proiectul CRESC are ca scop creșterea gradului de constientizare și informare asupra conceptului de sănătate și igiena mintală, prevenirea marginalizării copiilor din zone defavorizate și facilitarea accesului la servicii de sănătate mintală în rândul elevilor din ciclul primar din școlile aflate în zone rurale. <i>Colaborator:</i> Asociația Academia de bine	28.320

19	Dotarea sălii de sport, a bibliotecii și a sălilor de clasă de la Școala Gimnazială Virgil Iovănaș din Șofronea	Arad	Proiectul a avut ca obiective: dotarea a patru sali de clasa cu dulapuri, dotarea salii de sport cu echipamente sportive si a bibliotecii scolii cu carti. <i>Colaborator:</i> Asociația Subscriu o Altă Viață	22.900
20	Centrul de timp liber	Arad	Centrul de timp liber este un proiect care le ofera copiilor si tinerilor din localitatea Ineu posibilitatea de a-si petrece timpul liber intr-un cadru organizat. Acestia pot participa la activitati diverse, distractive, in timpul vacanțelor si in weekend, cu posibilitatea de a permanentiza aceste activitati pe tot parcursul anului. Copii vor fi indrumati si supravegheati de personal didactic voluntar. (transa de 20% din valoarea totala) <i>Colaborator:</i> Fundatia Pentru Integrare si Sprijin Social Impreuna	9.800
21	Rechizite în dulăpior – Un pas spre un viitor mai bun	Arad	Proiectul si-a propus prevenirea fenomenului de abandon scolar pentru un numar de 233 de elevi care invata in trei scoli din mediul rural, judetul Arad. Proiectul a constatat in aplicarea unui concept inedit, cu rezultate dovedite din experienta anterioara a Asociației, respectiv dotarea scolilor cu dulapuri echipate cu rechizite scolare pentru elevii cu nevoi materiale. (transa de 20% din valoarea proiectului) <i>Colaborator:</i> Asociația Ingeri pentru Suflete	9.180
22	Porți deschise către sport	Timis	Prin proiectul ”Porți deschise către sport” am dorit să venim în sprijinul orelor de sport din cadrul școlilor, prin abordări interactive, care să ducă la creșterea interesului noilor generații către practicarea sportului, a mișcării în aer liber. Grupul țintă al proiectului a fost reprezentat de 120 tineri (50 din cadrul școlilor partenere și 70 din cadrul Clubului). (transa de 20% din valoarea proiectului) <i>Colaborator:</i> Asociația Club Sportiv Warriors Timișoara	7.286
23	Arbitrajul – de la pasiune la activitate profesională - curs de formare și perfecționare	Timis	Obiectivul proiectului a fost dezvoltarea fotbalului județean prin formarea și perfecționarea a 70 de specialiști tineri în arbitraj, elemente indispensabile desfășurării jocului de fotbal. În acest sens a fost implementat proiectul (transa de 20% din valoarea proiectului) <i>Colaborator:</i> Asociația Județeană de Fotbal Timiș	6.307
24	Alt Viitor-O clasă SMART	Arad	Proiectul si-a propus rezolvarea unei probleme stringente a educației actuale: tehnologizarea spațiului de învățare a clasei în vederea îmbunătățirii condițiilor materiale, a creșterii calității procesului educațional prin utilizarea	6.200

			tehnologiei moderne și obținerea unor rezultate mai bune la evaluările standardizate digital, toate acestea realizandu-se pentru 55 de elevi si studenti. (transa finala de 20% din valoarea totala proiect) <i>Colaborator:</i> Asociația Creștină Caritabilă „International Needs Romania	
25	Lumea magică a cartilor	Brasov	Proiectul a fost o inițiativă de a sustine elevii din ciclul primar in realizarea demersului de descoperire a lecturii ca principal mod de a învăța. Prin acest proiect s-au amenajat „bancute pentru lectura” personalizate unde elevii din ciclul primar vor dedica timp lecturii și vor descoperi „coltul de lectura”, acel loc unde cărțile devin „prietene ale copilariei”. De asemenea, in acest demers au fost achizitionate si carti destinate lecturilor scolare suplimentare pentru elevii scolii. (transa finala de 20% din valoarea totala proiect) <i>Colaborator:</i> Asociația Parintilor din Scoala Generala Nr. 13	5.163
	TOTAL Sponsorizari prin concurs proiecte pe termen scurt			843.651

**Anexa 2 la Raportul PCD privind activitatea anului 2023
Proiecte proprii**

Nr. Crt.	Denumire beneficiar/proiect	Judet	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	Parc senzorial pentru copii cu deficiențe de vedere	Timis	Scopul proiectului a fost amenajarea unui parc senzorial la Liceul Teoretic Special Iris Timisoara, care să cuprindă spațiu de recreere și relaxare, zonă de trasee senzoriale și o zonă senzorială pentru desfășurarea activităților terapeutice într-o zonă cu design ecologic. Proiectul va genera un impact pozitiv la nivel emoțional în rândul întregii comunități.	114.203
2	Bursele de performanță Alber (edițiile II și III)	Arad, Timis	Acest proiect a constat în oferirea în limita unui buget de 5000 lei/persoana, burse în vederea achiziționării de bunuri sau servicii care să ajute la păstrarea sau îmbunătățirea performanțelor deja obținute de copii până în 26 de ani. În această primă etapă s-au acordat un număr de 45 de burse.	203.039
3	Renovare cantină liceu	Arad	Cantina Liceului Tehnologic Sava Brancovici Ineu a fost construită în 1990-1992. De atunci nu s-au mai făcut reabilitări la interioare. Până în anul 2000 au fost servite în medie 600 de porții dimineața, la pranz și seara, în total 1800 de mese pe zi. Începând cu anul 2000 cantina a deservit în medie cam 200 de copii pe zi, cu 2 sau 3 mese servite. Proiectul de renovare început în 2022 prin colaborare cu Asociația Cetatea Voluntarilor și a fost recepționat în prima parte a anului 2023.	102.568
4	Clasa "verde" în iNatura	Timis	Proiectul și-a propus reabilitarea curții Școlii Gimnaziale Sănandrei, jud. Timiș, în vederea realizării unor activități de educație cu privire la protejarea mediului într-un spațiu plăcut cu elevii și aparținătorii acestora, care să ofere o stare de bine beneficiarilor, în anul școlar 2023-2024 și mai departe.	102.345
5	Centrul de Consiliere și Sprijin Copii și Părinți « Impreună »	Arad	În perioada ianuarie – decembrie 2023 prin intermediul Centrului licențiat am oferit sprijin pentru aproximativ 14 familii și persoane individuale, însumând un număr de 18 persoane adulte și 23 copii. Pentru 8 dintre familiile beneficiare, serviciile au fost încheiate, iar pentru celelalte serviciiile vor fi acordate și în anul viitor. Costurile aferente închirierii de spațiu și a contractelor cu colaboratorii (coordonator, psiholog și avocat)	55.121

6	Nu toate clasele au patru pereți	Arad	Inaugurarea spațiului nou amenajat prin intermediul proiectului iȘcoala Verde la Colegiul National ‘Vasile Goldis’ Arad	11.124
7	Educație Deschisă	Arad	Prin acest proiect s-a oferit acces gratuit la 730 de elevi din mediul rural al Județului Arad în platforma online educatiedeschisa.ro cu scopul de a crește gradul de promovabilitate la examenul național de evaluare ce va avea loc în luna iunie 2023.	8.000
8	Sprijin Ucraina	Arad	Masa și cazare pentru refugiații de război în tranzit prin Municipiul Arad	5.701
	TOTAL PROIECTE PROPRII			602.101

**Anexa 3 la Raportul PCD privind activitatea anului 2023
Proiecte DIVERSE**

Nr. Crt.	Denumire proiect	Județ	Obiectivul proiectului	Valoare (lei)
1	Proiectul Bright Cityscapes	Timiș	Program de mediere pentru copii și tineri își propune să dezvolte instrumente educaționale care să contribuie la reducerea decalajelor dintre creativitate și industrie prin implicarea viitorilor profesioniști din sectorul industrial și, de asemenea, a publicului larg - consumatorii - în procese de mediere culturală și educațională care dezvăluie potențialele conexiuni dintre cercetare, creativitate și inovare în industrie și nu numai.	59.840
2	Școala la Sat – proiect remedial de tip afterschool	Timiș	Scopul proiectului a constat în prevenirea abandonului școlar prin activități remediale de tip afterschool pe toată perioada anului școlar. În timpul programelor de recuperare realizat de Asociația Educația la Sat, s-a lucrat în grupe mici de 5-6 elevi și 1 la 1 cu profesori plătiți dar și voluntari. Procedând astfel s-au înregistrat îmbunătățiri în ce privește rezultatele școlare, aspect confirmat și de profesorii de la școala frecventată de cei 30 de elevi beneficiari ai proiectului.	54.173
3	Sportul te învață ce este viața!	Arad	Proiectul, realizat în colaborare cu Asociația Cetatea Voluntarilor, a avut ca scop constientizarea socială în Municipiul Arad cu privire la riscurile determinate de sedentarism și beneficiile practicării sportului. Obiectivul general a fost acela de creșterea numărului de copii și tineri care fac sport, în special sport în aer liber în municipiul Arad. Obiectul specific l-a reprezentat dotarea bazei sportive CSS Gloria ARAD cu un gazon artificial de 238 mp.	20.694
4	Concursului Internațional de Pian "Alma Cornea Ionescu"	Timiș	Sustinerea financiară în vederea organizării Concursului Internațional de Pian "Alma Cornea Ionescu", la Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara, concurs aflat la ediția cu numărul XX.	12.888
5	Club Sportiv Școlar Gloria Arad	Arad	Colaborarea a presupus dotarea materială a unor categorii sportive și premiarea unor sportivi datorită rezultatelor deosebite realizate în anul 2022	13.700

6	Festivalul internațional fARAD	Arad	Sustinerea festivalului internațional de film documentar, realizat de Asociația Insula 42, unic în peisajul național și regional, fARAD care explorează diverse forme cinematografice de reprezentarea realității, propunându-și educarea prin imaginea publicului și revitalizare interesului pentru documentarul artistic și pentru filmul de artă în general	10.000
7	Perdea forestieră	Timiș	Proiectul realizat împreună cu Asociația Verde de Banat avea ca scop intretinere a padurii de 17.000 de puieti de langa localitatea Giarmata. Scopul padurii este acela de a realiza o perdea fonica si contra poluarii generate de traficul care se realizeaza pe drumul ce face legatura Timisorii cu autostrada A1.	10.000
8	A new me - First Made Film Extended	Arad	Proiectului realizat în colaborare cu Asociația Citizenit, a avut loc în perioada 15.05.2023 - 05.06.2023 în tandem cu pregătirea festivalului Particles 5 și care presupune producerea unui set de interviuri, a unui set de video teasere și a unui film documentar filmat cu aparatură și condiții profesionale având ca tematică memoriile cartierului Micalaca din Arad.	8.300
9	Ellis 30 – O moda pentru o viata!	Arad	Sponsorizarea evenimentului inaugural, realizat în colaborare cu Asociația „Adrian Laslean”.	7.500
10	Program special de Crăciun	Timiș	Sprijinul financiar a fost acordat în vederea achiziționării de fructe și dulciuri destinate celor 126 de copii ai Școlii Gimnaziale din localitatea Curtea, județul Timiș, care include atât grădinița, cât și ciclul primar și gimnazial. Proiectul a fost realizat în colaborare cu Asociația Action for People	4.988
11	Hack TM	Timiș	Între 12-14 mai 2023, Asociația Banat IT a gazduit la Centrul Regional de Afaceri, cel mai mare maraton de programare din Sud-Estul Europei (HackTM), dedicat domeniului IT, iar Timișoara va fi punctul 0 din Europa, pentru programatori și designeri din întreaga țară și străinătate, specialiști IT și tot ce înseamnă inovație în domeniul IT.	2.000
	TOTAL PROIECTE DIVERSE			204.083

Anexa 4 la Raportul PCD privind activitatea anului 2023

nr crt	Cazuri sociale - rezumat	Județ	Valoare (lei)
1	In 2023 am raspuns la 29 de solicitari de sprijin financiar de la 27 de familii, totalizand un numar de 60 de persoane. Dintre motivele pentru care beneficiarii au avut nevoie de ajutor mentionam : achizitia de lemne de foc, medicamente, plata chirie, plata sesiunilor de fizioterapie copii, procurarea de alimente, etc	Arad și Timiș	131.180

Anexa 5 la Raportul PCD privind activitatea anului 2023

Descriere cheltuieli anuale cu personalul propriu (lei)		2023
Total Salarii si indemnizatii anuale		195.608
	- presedinte directorat	135.425
	- vice-presedinte	28.790
	-membru	14.682
	-controlor financiar preventiv	7.723
din care	-responsabil imagine si comunicare	8.988